
令和５年度学校評価（学校関係者：生徒アンケート） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48%

34%

14%
4%

問1 学校からの配布物やプリント

等を、お家の方に渡している。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

43%

38%

12%
7%

問2 学校の様子について、お家

の方に話をしている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

27%

44%

21%

8%

問3 宿題や予習復習を行うなど、

家庭学習を大切にしている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

35%

47%

14%
4%

問4 「朝は自分で起きる」な

ど、家庭生活において自分の身の

回りのことは自分でする。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

19%

32%31%

18%

問5 地域の行事やボランティア活

動に積極的に参加している。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

34%

52%

12% 2%

問6 教科書・資料集・プリント

等の内容をおおむね理解してい

る。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49%

44%

6% 1%

問7 授業中、先生の話や他の人の

発表を集中して聞くことができ

る。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

38%

43%

15%
4%

問8 学習内容のわからないこと

は、自分で調べたり、先生や友人

に聞いたりする。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

70%

26%

3% 1%

問10 時間割や連絡に従って、授

業の用意や持ち物をそろえて登校

している。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

45%

33%

13%
9%

問12 相談できる先生がいる。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

42%

38%

15%
5%

問9 授業を通して興味や関心を

もったことがある。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

64%

28%

6% 2%

問11 楽しくわかりやすい教科や

授業がある。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66%

28%

3% 3%

問13 学校生活は楽しい。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

34%

49%

14%
3%

問14 自分の考えを話したり行

動に移したりするようにしてい

る。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

74%

22%

3% 1%

問15 あいさつや返事ができ

る。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

73%

24%

2% 1%

問16 学校のきまりを守って生

活している。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

54%39%

5% 2%

問17 決められた時間を守って

生活している。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

47%

42%

9% 2%

問18 優しい声かけや協力、手

助け等、他の人のためになるこ

とをしようとしている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68%

28%

3% 1%

問19 自分の周りで、いじめや暴

力がないようにしている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

42%

42%

14% 2%

問20 自分の意見が言いやすい

雰囲気のクラスになっている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

78%

20%

1% 1%

問21 クラスの友だちと仲良くし

ている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

54%41%

4% 1%

問22 わがままな言動に注意

し、相手の気持ちを考えて人と

接するようにしている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

61%

35%

3% 1%

問23 大人や先生からのアドバイ

スや指導を、素直に聞き入れるよ

うにしている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

28%

48%

20%
4%

問24 周囲に間違った言動があ

る時は注意したり、先生に報告

したりするようにしている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61%

34%

4% 1%

問25  自分以外の人が困っている時

は助けようとしている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

44%

32%

15%
9%

問26 感動した学校行事があっ

た。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

47%

38%

10%
5%

問27 学校行事での取り組みで

は、自分の力を発揮した。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

43%

41%

10%
6%

問28 生徒会活動では、生徒会

の一員として協力している。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

67%

21%

5%
7%

問29 部活動は楽しい。（楽しかっ

た。）

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

45%

31%

16%
8%

問30 自分の将来や進路につい

て考えている。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



令和５年度学校評価（学校関係者：保護者アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76%

24%

0% 0%

問1 お子さんは、校則や交通

ルールを守った生活をしています

か。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

63%

31%

4% 2%

問2 お子さんは、学校行事に意

欲的に取り組んでいますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

43%

45%

11% 1%

問3 お子さんは、身の周りのこ

とは自分でしていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

44%

45%

11% 0%

問4 お子さんは、あいさつや返

事がしっかりできますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

38%

44%

16%
2%

問5 お子さんは、時間や約束を

守った生活をしていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

19%

65%

14% 2%

問6 学校は、わかりやすい授業

を行っていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22%

48%

25%

5%

問7 お子さんは、学校での学習内

容を概ね理解していますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

19%

50%

25%

6%

問8 学校の様子は、お子さんを

通してよくわかりますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

22%

31%34%

13%

問9 お子さんは、家庭学習を毎日

していますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

19%

35%31%

15%

問10 お子さんは、テスト勉強

を計画的にしていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

62%

36%

2% 0%

問11 お子さんは、いじめを許さ

ない気持ちをもっていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

34%

53%

12% 1%

問12 学校は、いじめや暴力の

ない学校づくりに取り組んでい

ますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61%

34%

5% 0%

問13 お子さんは、友だちの悪口

や陰口を言わないほうですか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

31%

48%

19%
2%

問14 お子さんのことで、気軽

に先生に相談できますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

23%

39%

31%

7%

問15 お子さんは、自分の進路や

将来のことについて考えています

か。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

17%

36%35%

12%

問16 お子さんは、地域の行事

に積極的に参加していますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

28%

55%

16% 1%

問17 学校行事は、生徒が主体と

なった感動のあるものになってい

ますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

16%

56%

24%

4%

問18 学校は、施設や設備が充

実し、きれいで落ち着いた環境

になっていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度学校評価（学校関係者：教職員アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30%

53%

16% 1%

問19 通知表や成績表などで、お

子さんの学力や学習状況がよくわ

かりますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

28%

52%

17%
3%

問20 学校は、学校のホーム

ページや配布文書等で、学校の

様子をわかりやすく伝えていま

すか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

79%

21%

0% 0%

問1 自分の校務分掌は責任を

持って行っていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

57%
41%

2% 0%

問3 教科間で、相互にフォロー

アップしながら仕事を進めようと

いう意識で勤務していますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

71%

24%

5% 0%

問4 学年間で、相互にフォロー

アップしながら仕事を進めようと

いう意識で勤務していますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

59%
36%

5% 0%

問5 分掌内で、相互にフォロー

アップしながら仕事を進めようと

いう意識で勤務していますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55%
40%

5%
0%

問6 教科･学年･分掌を越えて、

相互にフォローアップしながら仕

事を進めようという意識で勤務し

ていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

52%
48%

0% 0%

問7 周囲の状況を確認し自主的

に行動していますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

36%

50%

12% 2%

問8 学校教育目標を理解して勤

務していますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

31%

60%

7% 2%

問9 学級経営案、学習･生活指導

方針案、学年経営案に基づき、教

育活動が計画的･継続的にできま

したか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

33%

55%

12% 0%

問10 経験年数に相応した教員と

しての資質能力や学校の組織力向

上を図るために、計画的･継続的

に取り組めましたか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

40%

50%

10% 0%

問11 自らの意識改革と資質の向

上を目指し、研究や修養に努めま

したか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52%45%

3% 0%

問12 今年度の反省点や課題を、

次年度の前向きな取り組みとして

生かそうとしていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

40%

45%

10% 5%

問13 授業改善を計画的・継続的

に進めましたか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

36%

33%

24%

7%

問14 学習用端末

（Chromebook）を活用した授業

を実践しましたか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

24%

55%

19%
2%

問15 インクルーシブの視点を

取り入れた授業を計画的・継続的

に進めましたか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

55%
40%

5% 0%

問16 美しい学校になるよう、環

境整備や環境教育に努めました

か。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

40%

55%

5% 0%

問17 不登校生徒に対する積極

的な理解と支援に努めました

か。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36%

43%

9%
12%

問19 年休等の取得を心がけて

いますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

45%

38%

10%
7%

問20 普段から、できるだけ早い

退勤を心がけていますか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない

45%

52%

3% 0%

問18 道徳教育、人権教育の充実

を図る等、「いのちを大切にする

教育」の推進に努めましたか。

４：そう思う

３：ややそう

思う

２：あまりそ

う思わない

１：そう思わ

ない


